



Двое жителей поселка Новый Югокамский обвиняются в совершении особо тяжкого преступления

Следственным отделом по Пермскому району следственного управления Следственного комитета по Пермскому краю расследуется уголовное дело, возбужденное в отношении двоих жителей поселка Новый Югокамский, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 13 ноября 2010 года 20 и 23-летние обвиняемые, находясь в состоянии алкогольного опьянения, пришли в гости к своим знакомым. Находившийся в доме 51-летний мужчина, выражаясь нецензурной бранью, не пускал молодых людей в дом. Оскорбившись, обвиняемые избили мужчину, причинив его здоровью тяжкий вред. 18 ноября 2010 года от полученных телесных повреждений мужчина скончался.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств по делу. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКП РФ по Пермскому краю обязательна.

29 декабря 2010

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/814257>